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AUKTUMOELOELS OLUTONES

A(x) = mRX)]* — wlr(0)]* = m(RX)])* = [r(])



AUKTUALOELOEIS OLUTOUES

To yopio mov epdooetal and TV kKoumdin y = x> + 1 kot tnv evbeia

y = —x + 3 meprotpePeTal g Tpog Tov agova x . Bpeite tov 0yKo tov
GTEPEOV €K MEPLOTPOPTNGC. y
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Hopdaocrynao

ECmtepikn aktiva: R(x) = —x + 3

Ecotepikn axtiva: r(x) = x> + 1
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Hopdaocrynao

To yopio mov epdccetal und v mopaforn y=x> kat tnv gvdeio
y = 2X OTO TPOTO TETUPTNUOPLO TEPLOTPEPETUL WS TPOS TOV AEOVA Y .
Bpeite Tov OYKO TOL TUPUYOUEVOL GTEPEOV.
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IHopaostypa

d
V= f “w(ROP — 1)) dy
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KvAwvopikotl @Arorot

Kataxopuvpog
agovag nspAtotpmpf]g

Yyog
opBoymviov = f(¢,)
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AV, = 27 X péon aktive @AOL0U X DYOS GAOLOL X T 0G
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KvAwvopikotl @Arorot

V= lim > AV,

I P|—0

_ " aktiva) [ Vyog
- fa 2 ((pkmo()) ((pkmo{)) dx

Tomog TtV @ALOLOV Y10 TEPLGTPOPT) O TPOS KATAKOPLPO SOV

O 0YKOC TOL OTEPEOL TTOL TAUPAYETOL OO TNV TEPLGTPOPT) OC TPOG
KOTAKOPLPO AEOVO TOL Y MPLOL TOL TEPLKAELETUL OO TOV GEova. X
KOl OO TN YPOPIKT TOPUCTUCT) UIOE GUVEYOVE CLVAPTNONG Y =
fx) =0,0=a=x=b,1000t01 Ug

P aKktiva) [ OYog
= fa <u ((pkmo{)) ((pkOlo()) dx.



Hopdaocrynao

To yoplo mov wePIKAEIETAL UMO TOV ASOVO X KOl GO TNV TapePoin
y = f(x) = 3x — x* neprotpépetar oc mpog Vv evbeia x = —1 mopd-
yovtog €vo oteped (Zynuata S5.15 xat 5.16), Tov omotov {nteitor o
OYKOC.
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Hopdaocrynao
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ZXHMA 5.17 AmokOnmTOLUE AETTOVG
KUALVOPLKOVC PAOLOVC, OO LECH.
npoc to EEm. Kabe pAo10¢
Bpioketatl ot 0€on x;, petagd 0
Kot 3 Ko €y el mayog Ax.

AV = unkog X OWYog X mayog
e 27T(1 == xk) * (3xk — xkz) * Ax



IHapaosiyno

Ax

Ecotepikn neprpépera = 27 axtiva =2 7 (1 + x;)
Axtiva =1+ x;
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Hopdaocrynao

Brpa 3: Av abpoloovue tovg OYKOUC TMV EMIUEPOVE KLALVOPLK®OV
QAOLOV 6T0 ootnue 0 = x = 3, npoxuntel eva abporcua Riemann
> 2m(x, + D(3x, — x2) Ax. Av 1dpa tépovpe 10 dpro kedmc To Tayog
Ax — 0, TPOKOUTTEL TO OAOKAT POLLOL
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Hopdaocrynao

To yopio mov Pphooetat ord TNV KeuToAN y = Vi, tov GEova x, Kot
TNV evbelo x = 4 TEPLOTPEPETUL MOC TTPOS TOV AEOVUL Y MCTE VO, TULPUL-
YAYEL £V OTEPED, TOL OTOLOL {NTELTUL O OYKOC.
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IHapaosiyno
i’ AxTiva eholov
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OAOKAN PO®ONG
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Hopdaocrynao

To ympio mov ephocetal and Ty KoumdAn y = Vx, tov GEova x, Kot
Vv evbela x = 4 TEPLOTPEPETUL WS TPOS TOV AEOVH X WOTE VO TULPUL-
YAYEL EVA OTEPED, TOL OTOLOL O OYKOC CLNTELTUL.
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IHapaosiyno
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IHopaostypa
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M1 KOS KOUTOANG

Mo cUVAPTNON LE GLVEYT TPMOTN TOPAYMOYO ELVUL AELM, KU 1 YPUPLKT
NG TAPACTUCT) E1VOL U0 AEL0 KOUTOAT).

Y
A

ds

dx

Opi1oHOGC  To Sragopikd prkoug ToEou Kal o d1a@opIKeC TUTOC
HNKoug Toéou

ds = Vdx* + dy? L=fds

OLaPOPLKO OOPOPLKOC TOTOG
unkog To&ov unKouvg tofov



M1 KOS KOUTOANG

p
L= J Vdx* + dy?

b y\ 2
= L=J 1+<d}> dx
. dx




M1 KOS KOUTOANG

ToOmog pnKovg AEL0S KOUTOANG
Av 1 f etval Aeto 6710 [a, b], TO PNRKOS TNC KUUTOANG y = f(x) amd

a €0¢ b gival
b dv 2
L=f \/1+(di) dx . (1)

Av 1n g elvor Aela 670 [c, d], TO pNKog TS KOUTUANC x = g( y) amo

¢ €0¢ d elvot
d 2
L=f \/1+<@) dy (2)
c dy




Hopdaocrynao
Bpeite 10 arxpiféc ukog TG KaUmTOANG

_4V2 Ry

3 — 1 Yo, 0=x=1.
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mov eival cuveyng cvvaptnon oto [0, 1]. Kata cuvenewa,
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Hopdaocrynao

Bpeite to pfikoc ¢ kapmoing y = (x/2)*° and x = 0 éoc x = 2.
y
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Avon  H mapdymyog
dy _ 2

_5—1/31:121/3
dx 3\2 2 3\X

dev opiletat yio x = 0, omOTE dEV UTOPOVULE VU BPOVUE TO UNKOG TNG
KOUTOANG Kavovtag ypnon s E€iocmoncg (1).




Hopdaocrynao
Katd ocvveneia, Savaypagovpe v eElcmon EK@Paloviag To X
GULUVUPTIGEL TOV V:
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312 YWwovoule Kol To OO LEAN OTN ovvaun 3/2.
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